

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)



Október, a rózsafüzér hónapja

„Maga a rózsafüzér imádság a kereszténység első századából ered. Kezdetben remetek imádkozták a 150 zsoltárt, s a nép velük imádkozott. Később a zsoltárokat 150 üdvözlét /Üdvözlégy/ váltotta fel. A szent olvasó mai formájában Szent Domonkos nevéhez fűződik. A liturgia szerint a rózsafüzér olyan imaájtatosság, amelyben Isten imádása mellett a Szűzanyát megkülönböztetett módon tiszteljük. Miközben a legkiválóbb imádságokat mondjuk, az Úr Jézus és a Boldogságos Szűz Mária életének titkairól elmélkedünk.

Az egyházi év liturgiájában létezik egy ünnep, amely kifejezetten a rózsafüzérnek lett szentelve: október 7-e a Rózsafüzér Királynéjának ünnepe. Ennek gyökere 1571. október 7-ig nyúlik, a keresztény seregek törökök feletti lepantói tengeri győzelmének napjáig, melyet V. Piusz pápa és a hívő nép a Szűz Mária különös segítségének tudta be. Egyházunk a hálás megemlékezés jegyében nemcsak ezen az ünnepen, hanem egész hónap folyamán fokozottan ajánlja a közös rózsafüzér imádságot. Prohászka Ottokár püspök szerint: „Ó, ha tudnánk hitből imádkozni!

Hitből imádkozunk, ha Krisztusban elmélyedünk. Ezt tesszük a rózsafüzérben, melynek legfőbb kelléke, hogy elmondása közben az illető hitcikkelyekkel foglalkozunk. Krisztus személye, élete, halála, a benne megnyilatkozó szeretet és fájdalom, az ő küzdelme és győzelme lebeg szemeink előtt.” II. János Pál pápa emlékeztet arra, hogy „a rózsafüzérben a Krisztus misztériumról való elmélkedés sajátos módszere az ismétlés, mely természetes módon segíti elő a titkokkal való azonosulást. Ha az imát felületesen végezzük, szárazzá válhat, de ha a szeretet kifejezésének tartjuk, nem fáradunk bele, hogy újra és újra visszatérjünk a szeretett személyhez. Az Üdvözlégyek ismétlése közvetlenül Máriához fordul, a szeretet aktusa övele és őrajta keresztül Jézusnak szól”. Eközben az imádkozót az evangéliumi életvitelre, Krisztus követésére serkenti, a helyes gondolkodásmódra tanítja, kellő bölcsességre neveli. A rózsafüzérről, mint lélekmentő eszközzel a Fatimai Szűzanya utolsó, október 13-i megjelenése alkalmával így nyilatkozik: „A Rózsafüzér Királynője vagyok. Továbbra is imádkozzatok a rózsafüzért. Ne bántsátok meg többé Istent! Imádkozzatok, sokat imádkozatok, és hozzatok áldozatot a bűnösökért, mert sok lélek elveszik!”

A rózsafüzér titka ez: Mária közbenjárását kérem, Ő segít és cserébe mindig azt kéri Tőlem, tegyek meg mindent, amit Szent Fia mond. **Mária mindig Jézusra mutat, Ő hozzá vezet**, az egész lénye Jézusra irányul és erre tanít engem is. Egészen Jézusnak, Jézussal élni. Kicsinek lenni.

Az állhatatos imaépítés a kulcsa az élő Istenkapcsolatnak.

A rendszeres imádság olyan, mint a lélegzetvétel, amely megtartja a lelket és kapcsolatban tartja az embert Istennel, túl az időn, érzelmeken és kihívásokon. A napi rózsafüzér ima tökéletesít bennünket az állhatatosságban! Az ismétlődő dolgok, bár újból és újból felbukkannak, a természetben soha nem ugyanazok. Az éjszaka és a nappal ritmikusan váltakozik, az évszakok minden évben ugyanúgy követik egymást, de közben a Teremtő csodálatos módon újítja meg a természetet, regenerálja ami megsérült, új életeteket ad... Ilyen a rózsafüzér ima is ismétlődő tizedeivel. Nem változik soha, de közben megváltoztat, sőt **új életre hív!**”

(szentkeresztplebania.hu)

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)

Tisztelt Szülők!

A tanév második hónapja kezdődött el. Szeptember mindig az indulás időszaka, számos programmal, feladattal, egyeztetéssel, talán ezért is tűnik úgy, hogy gyorsan elszaladt. Köszönjük megkereséseiket, javaslataikat, igyekeztünk mindenre időben válaszolni. Bátorítjuk Önöket erre a továbbiakban is!

VISSZATEKINTÉS

Szent Gellért napján a Bazilikában fogadtuk be ünnepélyesen új Kollégáinkat és új Diákjainkat iskolánk közösségébe.

26-án tartottuk a Tolnay teremben az első Fészek estét, amit a jövőben folytatunk. A következő alkalom már szervezés alatt van.

28-án a Múzeumkertben mutatkoztunk be a KATTÁRS rendezvényen. Sajnos az idő nem volt túl kegyes, kollégáink, diákjaink ennek ellenére maximálisan helyt álltak, köszönjük nekik!

Elkészültek beiskolázási szórólapjaink, nagyon köszönjük, ha ezeket saját közösségeikben tovább osztják akár publikus felületeken is!

Gimnáziumi kórusunk színvonalas szereplését is szeretnénk kiemelni: a Café Francesco megnyitásán, illetve a Bárdos Lajos emléktábla koszorúzáson vettek részt. Köszönjük munkájukat!

Sajnos az október 5-i Ward weekend a kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt, így a személyes találkozások is meghiúsultak. Osztályaink számára sport-illetve kulturális programokat szerveztek az osztályfőnökök.

AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK

BEISKOLÁZÁS

Elindult a 2025-ös beiskolázási időszak, elkészültek óvodásoknak, illetve negyedikeseknek és nyolcadikosoknak szóló plakátjaink, melyek közösségi felületeinken is megjelennek. Tekintettel arra, hogy alsó tagozatunkon két éven át nem indulhatott első osztály, szeretnénk jövőre – ezt kompenzálандó – ötödik osztályt indítani, ahová szeretettel hívjuk és várjuk a most negyedikes kisdíjakokat.

Kérjük Önöket, hogy vigyék hírét iskolánknak, osszák ezeket a hirdetéseket, hogy minél szélesebb körhöz eljusson!

TITKÁRSÁG HIRDETÉSE

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy mindenféle titkársági ügyet **ELŐZETESEN**, emailben jelezzenek a titkarsag@wardmaria.hu címen, így előre el tudjuk készíteni a szükséges dolgokat. A portán csak rendkívüli esetben jöhetnek át szülők bejelentkezés nélkül.

KRÉTA

Ebben a tanévben különösen sok nehézséggel küzdünk, és ezt Önök is tapasztalják, hiszen folyamatosan új belépési információkat kérnek tőlünk. A hónapban többször kelt önálló életre a felület, és küldött ki nem releváns azonosítókat. Jelenleg a végzős osztályok e-jogi belépésén dolgozik esetünkben a Kréta, ugyanis a mi intézményünkönél nem jelenik meg egyelőre a megfelelő panel. Ma azt az ígéretet kaptuk, hogy dolgoznak a hiba megoldásán, türelmünket kérik. Amennyiben elkészül, jelezzük az érintett osztályok felé.

Az e-jogi tanfolyam a DKT felületen zajlik majd, a vizsgák szervezése, lebonyolítása online lesz, de nekünk kell gondoskodnunk róla.

MOBILTELEFONOK TÁROLÁSA

Az osztályfőnökök és a vezetőség döntése értelmében a középiskolai osztályok rendeltek mobiltároló, biztonságosan zárható szekrényeket, amiket a termekben szerelnek fel majd a falra az őszi szünetben (amennyiben addig leszállítja a gyártó). Ezt osztálypénzből fedezik az osztályok. Az általános iskolások számára megmarad az eddigi gyakorlat, ők a folyosón lévő suliboxban tárolják napközben telefonjaikat.

Az első hónap tapasztalatai pozitívak, a fiatalok olvasnak, színeznék, keresztrejtvényt fejtenek, vagy 'podcastolnak' (= beszélgetnek ☺). Sajnos vannak próbálkozások a duplikált telefonokra, így született már igazgatói figyelmeztetés is, de bízunk benne, hogy a jövőben ilyesmire egyre kevesebbszer kerül majd sor.

***"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."
(Ward Mária)***

OKTV

Rekordszámú jelentkezővel november 4-én-az őszi szünet utáni első napon-kezdődnek az iskolai fordulók minden tantárgyból. Bízunk benne, hogy megfelelő készülés előzi meg a versenyt, amihez mindenkinek sok sikert kívánunk!

ŐSZI ÉRETTSÉGI

Október 14-től kezdődik az őszi vizsgaidőszak. A diákoknak a behívó papírt és személyes okmányaikat is magukkal kell vinni a megjelölt intézménybe, kérjük Önöket is, hogy figyeljenek erre.

ALAPÍTVÁNY

Tisztelt Szülők! Tisztelt Támogatóink!

A 2023. évi adó 1%-okból a Ward Mária Iskola Alapítvány 1 383 601 forint felajánlást kapott.

Hálásan köszönjük a támogatásukat!

Üdvözlettel.

A Ward Mária Iskola Alapítvány kuratóriuma

PROGRAMOK OKTÓBERBEN

- **Október 8.** Egész napos rózsafüzér imádkozás osztályonként a Magyarok Nagyasszonya napján
- **Október 10.** Iskolaelőkészítő foglalkozás a nagycsoportos óvodások számára
- **Október 10-11:** DÖK hétvége
- **Október 15.** Szeretetszolgálat indulása, küldetémise a 9-es és 10-es osztályoknak
- **Október 16.** Iskolaelőkészítő foglalkozás a nagycsoportos óvodások számára
- **Október 18. 14.45:** Őszi házimuzsika a Tolnay teremben
- **Október 21.** középiskolai és felsős nyílt nap
- **Október 22.** Megemlékezés az 56-os forradalomról
Általános iskolások osztálykeretben
Középiskolások 13.00-15.00 mozi: A néma forradalom
- **Október 24.** Iskolaelőkészítő foglalkozás a nagycsoportos óvodások számára

Őszi szünet: október 28-november 3.

ELŐZETES

- November 4. szünet utáni első tanítási nap
- November 7. Iskolaelőkészítő foglalkozás a nagycsoportos óvodások számára
- November 12. Alsós nyílt nap

Mindannyiuknak a legjobbakat, elsősorban jó egészséget, szép őszi napokat kívánunk!

A Vezetőség

Következő hírlevelünk 2024. november 6-án jelenik meg.